

70-річчя

члена-кореспондента НАН України

О.А. ЛЕТИЧЕВСЬКОГО

3 травня виповнилося сімдесят років відомому вченому у галузі кібернетики та обчислювальної техніки, одному з найяскравіших представників всесвітньо відомої наукової школи академіка В.М. Глушкова члену-кореспонденту НАН України Олександру Адольфовичу Летичевському.

Після закінчення Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка в 1957 р. О.А. Летичевський, реалізуючи своє покликання, почав працювати у знаній уже тоді за межами України академічній установі — Інституті кібернетики АН УРСР. Тут він захистив кандидатську та докторську дисертації, став завідувачем відділу.

Як професіонал у галузі комп'ютерних теорій і технологій, Олександр Адольфович збагатив українську і світову науку результатами першорядного значення. У його працях гармонійно поєднуються фундаментальні та прикладні дослідження актуальних проблем комп'ютерної науки і техніки.

Теоретичні результати, одержані О.А. Летичевським у теорії автоматів та алгоритмів, комп'ютерній і теорії програмування, високо поціновані вітчизняними і зарубіжними фахівцями. Він став визнаним авторитетом у цих розділах комп'ютерної науки. Вченого не раз запрошували до організації наукових конференцій світового рівня, впродовж багатьох років він є членом редколегії авторитетного міжнародного журналу «*Theoretical Computer Science*».

О.А. Летичевський брав участь у великих індустріальних проектах, де впроваджувалися його фундаментальні результати і які стали піонерськими роботами у галузі

обчислювальної техніки та її застосувань. Найвизначніші серед цих проектів — обчислювальні машини серії «МИР» (60-ті роки), перші автоматизовані системи проектування математичного та апаратного забезпечення обчислювальних машин (70-ті), макроконвеєрний багатопроекторний суперкомп'ютер (80-ті), який був першою у світі багатопроекторною системою з розподіленою пам'яттю.

Упродовж останніх років Олександр Адольфович започаткував нову технологію розробки програмного забезпечення — інсерційне програмування. Ця технологія зацікавила спеціалістів відомої міжнародної фірми «Моторола», яка взялася за її впровадження, створивши в Києві приватне софтверне підприємство, де працюють молоді українські вчені та фахівці, учні О.А. Летичевського.

Олександр Адольфович — автор понад 200 наукових праць. Він заснував наукову школу, підготував 32 кандидати і 10 докторів наук, які працюють в Україні та інших країнах світу.

Творча діяльність О.А. Летичевського є помітним внеском в утвердження міжнародного авторитету української науки. Його праці відзначено Державною премією СРСР (1968) та двома Державними преміями України (2003, 2004) у галузі науки і техніки, академічною премією ім. В.М. Глушкова.

Наукова громадськість, колеги, численні учні щиро вітають Олександра Адольфовича з ювілеєм, бажають йому здоров'я, творчого натхнення і нових блискучих результатів.